

mény.
 f. egyház templom
 eendő befedetését,
 külsejének a kija-
 rósága elhatároz-
 kőmives és aszta-
 hirdettek, a kiki-
 állapított meg,
 szándékozik, hogy
 ápril hó 12. d. e.
 ref. lelkési hiva-
 részletes tervek
 a lelkési hiva-
 al megtekinthetők.
 arcius 16.
 író Elek m. k.
 egyházi jegyző.

KRE
 hagyott:
yekeket
ököt
 ett ajánl
NDRE
 K.
 en.

kivonata
 szer szerint össze-
 a idegbántalmak,
 gerincz fájdalmak,
 nek, köszvény es-
 nagy sikerrel
 náltatik Dr. Behr
 ségnél, csukló és
 és fülzúgásnál. A
 külsőleg használ-
 nálati utasítással

ncs
 om
 válogatott 30—45
 ód posta-fordulata-
 gba vámoltan
 1 frt 90 krért
Trieszt.
 enél egy címre,
 ndő 5 frt 28 kr.

yzék
NDOR
 déséből.
 a sarkán
NBEN.

kar
 számra 50 frt,
 60 kr.
 felül 18—20 frt.
 28 kr.
 ren felül 30 frt,
 40 kr.
 en felül 18 frt.
 26 kr.
 ren felül 12 frt
 16 kr.
 vegekben 60 kr.

Szerkesztőség és Kiadó hivatal
 Hely: SIMONFFY-ház a város-
 házával szemben
HIRDETMÉNYEK.
 Hirdetési pénzek és a kiadás körüli panaszok
 valamint a lap szellemi részét illető
 minden közlemények ide intézendők
 Állammentlen levelek csak ismert kezektől
 fogadhatók el.

DEBRECZENI ELLENŐR.

POLITIKAI, TARSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI LAP.
 A SZABADELVŐ PÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen naponta, a vasárnap és péntek kivételével.

Hirdetési díj:
 Helyben házhoz hordva vagy vidékre postán
 küldve:
 Egész évre 10 frt —
 Félévre 5 frt —
 Negyedévre 2 frt 50
 Egy órára 1 frt —

XII. évfolyam. 1885.

Debreczen. Szombat, márczius 21.

56. szám

A lelkes ifjuság.

Budapest, márcz. 18.

Az ifjuság lelkesült! Lelkesült a márcziusi nagy napnak emlékezetén; tartott lelkes díkciókat, szavalt verseket és éjjezt; megkoszoruzta Petőfi ércszobrát s aztán visszatért a kávéházba folytatni a félben szakadt játszmát.

Előbb „talpra magyar” — „szabadság, egyenlőség, testvériség” — majd „mi a vízi”, — „zupasz”, — „grigará” — „banda.”

A lapok szép tudósítást közöltek arról a fényes ünnepélyről, melyet a főváros ifjusága márczius idusára rendezett; de a fénynek mindenki hallgatott árnyékáról.

Sok nagy ember számos szép beszédben emlékezett már meg a nemzet ifjuságáról mint a nemzet oszlopáról; vizsgáljuk egy építőmester lelkiismeretességével ezt az oszlopot, hogy vajjon megtölgja-e birni azt a nagy terhet, amit régekte olyan édes volt viselni: a haza sorsát.

Kinek sorsa azt az alkalmat nyújtotta, hogy a nemzet s különösen a főváros ifjuságát közelebbről szemlélje, az szomorú kétkedéssel fog tekinteni a jövőbe.

Bárhol keressük, városon vagy falun a nemzet azt az ifjuságát, mely dísz, virága s támasza lehet majd a hazának, Diogenes lámpánkból ezerszer is kifogy az olaj, míg ezt az erős, tanult és lelkes ifjuságot megtaláljuk.

Eretlenség és kora rothadás: ez a kettő jellemzi a mai fiatalságot. Az egyik gyermek marad holtig, s a másik zsenge korában megvénuil. Nagy tettekre mindkettő erőtelen.

Az ország különböző részeiből évenként 10—20 ezer fiatal embert bocsátanak a fővárosba a gondos szülők a zsal rajongó vágygyal, hogy az ifjuktól a

család öröme, rokonok büszkesége, a haza hű fia s az emberiség jóltevője s a haladás előharcosa legyen. A szülők 10 ezeréből vajjon hány érheti meg vágyai teljesülését?

Egy jelentéktelen kis töredék halad csak azon az uton, a melyet a szülői gondoskodás, vagy a benső ösztön és a hivatás érzete jelölt ki számokra; a többi letér, elmarad, vesztegel vagy végkép elzúllik.

Mintha a fővárosok levegője maga rothasztó hatással volna minden egészséges ambícióra, a renyhességnek ezerféle gyönyörködtető alakjával csábítja el a tapasztalatlan ifjút a munka asztalától s belé veti az ernyesztő mulatságok és tivornyák örvényébe, mely megpuhit minden erélyt, összetör jellemet, kigunyol nemes célokat és besározza az ideált.

Ha aztán borgőztől lelkesült s kártya mellett balalsápadttá vált ifjak kiállnak a piac közepére és minden áron igyekeznek elkoportatni azokat a nagy szavakat, melyeket nagy időkben nagy emberek nagy tettekkel váltottak be s igyekeznek lejártni azokat a nagy eszméket, melyekért egy emberöltő vérezett és szenvedett, ki volna akkor oly könnyen hívó, ki bírnék egy tüntető csapat nagy tett erejében.

Nem akarunk vádat emelni az egész ország ifjusága ellen, hisz egy nagy koporsónál nem volna egyéb ez az ország akkor, hogy ha az egész ifju nemzedék letért volna az igaz uról, s méltatlan lett volna elődeihez; — de lehetetlen eltagadni a lelkiismeretes szemlélőnek, hogy az ifju nemzedék egy része s különösen a fővárosi fiatalsága az utóbbi időben többé már nem az, a minek óhajtaná az időb nemzedék s a mi nek követelhetné a haza.

Az utóbbi években szomorúan lehetett tapasztalni, hogy a fiatalság egy része oly tüntetésekből vesz részt, me-

lyek hozzá nem méltók s a komoly ifjusághoz illő tüntetésekből pedig nagyobb részt az a nemzedék szerepel, a melynél nem az eszme, nem az eszmény, a mozgató erő és a czél, hanem kicsinyes, nevetséges, mellékkérdések, hiúság és feltűnési viszketeg.

Hogy mártus idusán ki tartsa a díkciót a piacon, ez nagyobb lángra lobbantja ma az ifjuság szívét, mint mártus idusának emlékezete s keblét nem a dicső mult emléke heviti, hanem az a 10 soros újdonság, a mit az ő díkciójáról másnap a hírlapok írnak.

Timoleon.

Az országgyűlés munkarendje s a főrendiházi reform. A „Budapester Correspondenz” a következőket írja: — mint értesülünk — a husvéti ünnep előtt még csak a házközösségről szóló törvény javaslatot — ha t. i. a néhány nap óta gyöngéledő igazságügyminiszter a tárgyalásnál jelen lehet — és a Boszniaiban építendő keskenyágú vasutáról szóló törvényjavaslatot fogja tárgyalni. A jövő hét végéig előreláthatólag a főrendiház szervezetének módosításáról szóló törvényjavaslatot, ugy, hogy márczius 28-án az országgyűlés mindkét háza ápril 11-ig, legkésőbb 13-ig elnapolható lesz. A főrendiházban emez annyira fontos törvényjavaslatnak tárgyalása, még ha egy nagyobb párt alakulna is, mely a javaslatot általánosságban elveti, mégis alig venne négy öt napnál többet igénybe, mert maga az ellenzék is óhajta, hogy a vita a husvéti ünnep előtt véget érjen. Tény, hogy a főrendiház tagjainak egy része, nevezetesen sokan azok közül, kik a reformtörvény értelmében jogukat elvesztik, a törvényjavaslatot általánosságban sem fogják elfogadni; de alig képzeltető, hogy ezen ellenzék oly nagy számban jelennek meg, hogy a törvényjavaslat elfogadását kérdésessé tegye. Azon 897 tag közül, kik eddigelé királyi meghívó leveleket kaptak, alig fog 450 nél több a házban megjelenni és több mint 300 tagja a főrendiháznak kész reá szavazni a házban bizottság tárgyalásából kikerült javaslat elfogadására.

A képviselőház a törvényjavaslatot, illetőleg a főrendiház nantiumát a hus-

vétü szünidők után azonnal tárgyalás alá fogja venni és ha újlag nagyobb vita támad is, a főrendiház által módosított törvényjavaslat elvetéséről annál kevésbé lehet szó, minthogy egy részről a képviselőházban több oldalról kifejezték, hogy mennyire méltányos az esetleges módosítások kezdeményezését a főrendiháznak átengedni, és másrészt a miniszterelnök az ellenzék amaz egyetlen és oly heves szemrehányását, hogy a törvényjavaslat csupán hatalmának öregbítését célozza, még jogos volta látszatától is megfosztotta, a midőn a kinevezendő tagok számának pontos meghatározásába beleegyezett. Az egész törvényjavaslat legfontosabb nézeteltérést keltő pontját a főrendiház házmar bizottsága a nélkül is kikerülte, a mennyiben a törvényjavaslat 13. § a jelenlegi formájában a főrendiház kezdeményezési jogainak taxatív felsorolását teljesen mellőzi és a házmar bizottság első határozatától eltérőleg, mely a kormány által beterjesztett törvényjavaslat szövegét visszaállítani akarta, egyszerűen csak azt mondja ki, hogy a kezdeményezési jog meghatározásáról egy másik, később hozandó törvény intézkedik, — ez oly határozat, a mely ellen a képviselőház bizonyára nem fog állást foglalni. Különben az új javaslat értelmében még egy másik törvényes intézkedésre lesz szükség, ugyanis ama főrendek és egyenes utódjaik névsorának törvénybe iktatása végett, a kik a főrendiházi tagság jogát mindenkor bírják, mihelyt az előirt 3000 forintra rugó földadót fizetik.

— A képviselő ház mentelmi bizottsága ülést tartott, melyen a következő mentelmi ügyek tárgyalattak: 1. Párbaj vétségével vádolt Bartha Miklós mentelmi ügye; 2. Párbaj vétségével vádolt Rácz Géza és Vadnay Andor mentelmi ügyeik 3. Becsületsértés vétségével vádolt Vadnay Andor mentelmi ügye, 4. Sajtó által elkövetett rágalmazás és becsületsértés vétségével vádolt Verhovay Gyula kétféle mentelmi ügye A bizottság beható tárgyalás után elhatározta, hogy mindez ügyekben Vadnay Andor becsület sértési ügyének kivételével — az illető képviselők mentelmi jogának felfüggesztését fogja a képviselőháznak javasolni.

— Mi az ördög? hát azután hol, merre forgolódnak?

— Ott vannak azok mindenütt, az utas embernek meg épenséggel a sarkában szimatolnak.

— De csak nem vizsgálják meg?!

— Nem a menyköbe! Mihelyt Budapestre értünk, kivesszük az utasember kezéből a táskát, beledugjuk a rezes orrukat s jaj annak a kinél dohányt lennek!

Az öreg Száky sima halántékára kiülpedett a veríték, egyszerre szörnyű melege lett s végtől-véig kigombolta a mellényét. Még egyszer a szeme közé nézett az utitársának, a ki gondtalanul bámolt ki a vasut mentén zöldelő rétre, s csöndes melázás közt halkan füttyörszött. Az öreg feléje hajlott, megkopogtatta gyöngéden a térdét, jobb tenyerét a száájához emelte s egy mély sóhaj tással odasugta neki:

— „Pedig én dohányt viszek atyafi!”

— Tyűh, — a ragyogóját! biz az nagy sor bátyámuram.

— De csak nem lesz valami nagy baj belőle?

— Vagy ki tudja! A fináncban nem sok az emberség, még lekappják a lábáról bátyámuramat.

E közben gyorsan rohant a vonat, Kőbányát is elhagytak s az öreg Szákyt is elhagyta minden bátorsága.

— Mit csináljak jóságos istenem?! — fohászodék keresztényi jámborsággal s hatalmas vörös zsebkendőjével törölgötte a halántékán gyöngyöző veritéket.

— Előbb csak segíthettünk volna a báján, — vélekedék a börtönőr — mert ha Kőbányán kiszállott volna, a lóvasuton kikerülhetett volna a finánczokat, de így rajta kapnak a véreszeműek az állomásnál.

Az öreg Száky hirtelen felngrott a helyéről, a pad alól kikapta a zöld táskát és izgatottan bontogatni kezdte.

A „Debreczeni Ellenőr” tárczája.

Száky bácsi gyötrelmei.*)

Debreczen városának régóta tipikus alakja a derék Száky bácsi, akinek van legalább is akkora népszerűsége a kálvívista Rómában, mint a debreczeni kolbászról híres Bánki bácsinak.

Rég elmúlt idők megmaradt emléke ő is, aki hajdanában apáink ifju korában a deszkáról hirdette az igazságot, meg a magyar igét Szóval színész volt. Abban a mythoszi korszakban volt színész, amikor még fabódékban vonta meg magát annyi lángész; és ha egyéb érdeme nem volna csak az, hogy kortársa volt a magyar színészet legnagyobb alakjainak, ez is elég lenne arra, hogy kegyelettel tekiintsünk alakjára.

Száky bácsi ma is olyan, mint volt ezeltől negyven esztendővel, ma is olyan nyalka a járása, olyan ruganyos a tartása, mintha nyomot sem hagyott volna a nehéz idők terhe rajta. Maga is azt tartja, hogy csak huszonégy esztendő, pedig sok hatvanéves ember élő tanuja lehetne annak, a mikor ő még az igazi ifjuság bolondját jártá.

Egyetlen egy foga maradt meg, talán emlékeül a régi jó időknek; ezt az egy fogát is kifigurázta a tréfálkozó szeretet s pár évvel ezeltől nevenapján és fogkefével tisztelte meg a debreczeni jótékony nőgyesület.

A városi kaszinónak évek óta könyvtárosa és csöndes megelégedés közt éli az aglegényi állapot örömeit.

Mikoriban a népszámlálással ijesztgeték az adófizetéstől irtó magyar embert, a konszribáló bizottság Száky bácsit is fölkereste. Az öreg ur összeverte krinolin-szárú eszímájának bokáit s nyalka tempóval dug-

ván jobb kezét szűk magyar nadrágjának elenzőjébe, azt vágta vissza válaszképen a kérdésekre:

— Születtem Debreczenben, lakom Debreczenben, hivatalom könyvtárnokság, korom huszonégy esztendő. A ki nem hiszi, járjon utána.

Szenvedélyes dinnyetermelő; van egy pár négyzögölnyi földje — bérben; azon munkálkodik kora tavasztól dinnyeérésig. A debreczeni fiatalság azzal tréfálja meg, hogy dinnyéjét mindig leszedi s kicsereéli tükkel. Maga az öreg Száky nevet legjobban a tréfának.

Egyszer 1879-ben elhatározta, hogy feljön Budapestre egy itt lakó rokonához látogatába. Nem látta a fővárost évek óta s el-elandalgott azon: vajjon ráismer-e a mostani Budapestben a régi tanyára, ahol annyi gyönyörűséget átélt abban a zivataros korban, melynek nagy eseményeit csak a törtélemből ismeri a mostani nemzedék.

Elhatározta és meg is tette. De ha már felutazik — gondolta — nem megy üres kézzel. A magyar ember, ha vendégébe jár, akkor sem tagadhatja meg ősi virtusát, ajándékba csak visz valamit. Es Száky bátyának a legdrágábbat választotta. Vagy tíz forintnyi aransyárga, ill. tosz muskotálydohányt gyöngyözölt bele a hosszú zöld táskába s ezzel indult neki az ország szívének.

Hanem a vasuton, a demokratikus harmadik osztályu kupében, csöndes aggodalom szállotta meg a lelkét: „Hátha elcsip a fináncz?” Es valahányszor zökkent egyet egyet a vasuti kocsi, ijedten kapott a pad alá rejtett zöld táská felé, melyből a szűsmuskotály átható illata merészen terjengett kifelé.

Oh, be jól esett volna neki, ha valakivel közölhetné volna aggodalmát, hogy hallhatta volna a bátorító biztatás jöleső szá-

*A „Pesti Hírlap”-ból.

! Szemüvegek !



FISCHER JAKAB

látyszerész
DEBRECZENBEN

ajánlja a legkiválóbb szemüvegek, lorgnettek és orrsíptetőket minden szemüveghasználónak, úgymint: **távollátók, rövidlátók, gyengélátók, fénykerülők** és más minden szenvedő szemnek, mely legnagyobb figyelemmel szolgáltatják ki.

Utazó látésöveket és távesöveket

legjobb szintelenített. Teljesen kipróbált légsúlymérőket (Aneroid). Mindenféle **hévmérők, kertek, szobák, fürdők** részére és

új orvosi maximál hévmérőket.

továbbá: nagyító lencsékét és összehelyezett görbesöveket. Legfinomabb **VIZSZINMÉRŐKET** (ib-llak) és minden a látyszerési szakmába vágó tárgyakat legfinomabb minőségben és legjutányosabb árak mellett.

Megrendelések legnagyobb figyelemmel eszközöltenek.

MEGHIVÁS.

A „DEBRECZENI KÖLCSÖNÖS SEGÉLYZŐ EGYLET” mint szövetkezet f. é. márczius hó 22-én d. u. 2 órakor a városháza nagy tanácstermében

II-ik RENDES KÖZGYÜLÉSÉT

tartja meg; melyre az egylet tagjai tisztelettel meghívattak.

SIMONFFY IMRE,

kir. tanácsos polgármester, elnök.

Tárgysorozat:

1. Igazgatósági jelentés a múlt év üzleteredményéről.
2. Az évi mérleg és számadások előterjesztése.
3. A felügyelő bizottság jelentése, és ennek alapján az igazgatóság és felügyelő bizottság részére a felmentvény megadása.
4. Az alapszabályok némely pontjainak módosítása.
5. A felügyelő bizottság tagjainak megválasztása.
6. Az igazgatóság kiegészítése.
7. Esetleges indítványok.

Jegyzet: Az évi mérleg és számadások kinyomatva a közgyűlés előtt 8 nappal az egylet helyiségében — czepléd-utca ipar és kereskedelmi bank — minden törzsbevető által — a délutáni órákban átvehetők.

Kivonat az alapszabályokból:

25. §. A közgyűlésen az egylet minden tagja, minden betét után bír egy szavazattal; de 10 szavazatnál többet senki nem gyakorolhat; — a szavazat érvényességéhez szükséges a betéti könyvecske felmutatása.

MEGHIVÁS

az „ISTVÁN” GÖZMALOM TÁRSULATNAK

1885. MÁRCZIUS 29-én DÉLELŐTT 10 ÓRAKOR

A VÁROSHÁZA NAGYTANACSTERMÉBEN TARTANDÓ

ÉVI RENDES KÖZGYÜLÉSÉRE.

Tárgysorozat.

1. Az igazgatóság által előterjesztett 1884-ik évi mérleg az arra vonatkozó jelentések.
2. A felügyelő bizottság jelentése a mérleg megvizsgálásáról.
3. A mérleg helybenhagyása, a felmentvény megadása, a tisztaság nyereség feletti rendelkezés és a javasolt osztalék megállapítása.
4. Az alapszabály 28-ik cikkének módosítására nézve két részvényes tag által beadott javaslat feletti határozat.
5. A sorrend szerint kilépő két igazgatósági tag helyének új választás utján betöltése.

Az alapszabály 28-ik cikke értelmében a társulat t. cz. részvényesei felhívattak: hogy a közgyűlés előtti napig a társulat czepléd-utcai irodájában magukat igazolási jeggyel ellátni ne terheltesse; hol márczius 20-tól kezdve a mérleg és az igazgatóság jelentése megtekinthető.

Kelt Debreczenben az 1885. február 28-án tartott üléseiből.

AZ IGAZGATÓSÁG.

Csikas János és családja...
Raktára: Minden nevezetes gyógyszerárban.

harmonikák,

és minden létező hangszer csak

Trimmel N. Jánosnál

Bécs,

VII. Kaiserstrasse 74.

Árjegyzékek ingyen és bérmentve. Harmonikáknak külön árjegyzék.

Üzlethelyiség változtatás.

Alólirott tisztelettel jelentem a n. é. közönségnek, miszeint

férfi, női és gyermek czipő csizma raktáramat

Csapó-utcán levő Stenczinger házban, Zichermann H. közvetítő és tudakozó intézetével szemben helyeztem át, hol minden e szakmába vágó cikket a legjobb minőségben a legjutányosabb árban elárulitok és készítek a legpontosabb kiszolgálattal. Vidéki megrendelések is felvételnek és pontosan eszközöltenek. Kérem a n. é. közönség becses pártfogását,

maradok tisztelettel

Hovány Ödön.

Hoff János malátakivonati egészségi-sör | **Hoff János összpontosított maláta-kivonat**
1 üveg 60 kr. | 1 üveg fnt 1.12, kis üveg 70 kr.

Bécsi orvosi kitüntetések: Dr. Ramberger lov., Schrötter, Schnitzler, Rokatsky lov., Basch Fingel stb. tanárok, Berlinben: Dr. Frerichs, Langenbeck lov., Liebreich Osk. stb. tanárok, legjobb eredményel rendelik előforduló betegségeknek.

Hoff János maláta-czukorkák | **Hoff János maláta-egészségi csokoládéja**
60, 30, 15 és 10 krajvald csakis kék papírban | 1/2 ko. I. fnt 2.40, II. fnt 1.80.
valódi. | 1/4 ko. I. fnt 1.30, II. 90 kr.

Magas elismerések

egy oly gyógytápszernek, melyet semminő szer, az egészség biztosítására eddig el nem ért.

Hoff János urnak

a maláta kivonatok feltalálójának és gyártójának, cs. k. udvari szállítója Európa legtöbb fejedelmeinek, stb. Bécsben, I. Graben, Bräunerstrasse 8.

Friedland vár (Csehország), 1882. nov. 21.
Gróf Clam-Gallasné 5 excellentiájának, Friedland vár (Csehország) azonnal 50 üveg kitűnő Hoff János-féle maláta-kivonati egészségi-sörből küldendő. Friedland vár, gróf házi őrvez. Weber. Kérek 24 üveg kitűnő Hoff János-féle maláta-kivonati-sörből utánvétellel azonnal.

Gmunden, 1883. decz. 11. Com. Prokesch-Osten.
Ervin gróf Auersperg czim alatt, Turnauharát vár, u. p. Gurkfeld, tessék 60 üveg Hoff János féle kitűnő maláta-sörből küldeni. Ervin gróf Auersperg.

Ernst gróf Tige, cs. k. alezredes, cs. k. főherceg Zsigmond 5 fensége kamarása, Gmund, Alsó-osztrák czim alatt kérek utánvétellel 10 üveg Hoff János-féle maláta-sörből. Ernst gróf Tige cs. k. alezredes stb. Sürögny Nyitraszámokokrét.

Kérek küldeni Hoff János-féle maláta-sört és Hoff-féle maláta-czukorkát. Oldenburg herczegné.

Hajdu-Szoboszló, 1884. márcz. 21. Kérek küldeni Hoff János-féle maláta-készítményből. Zsófi grófné Starzenska. Bergbau Annathal-Dorog, 1882. aug. 16.

A közérdek kedvéért nyilvánosságra hozom, hogy a Hoff János-féle maláta-készítmények használata által erős katharrusomtől és köhögésemőtől megszabaduam. Meggyógyulásom alkalmával minden szenvedőnek legmelegebben ajánlom.

Budapest, 1878. április 6.
Csikas János cs. kir. honvéd-kapitány. Kérek 10 üveg kitűnő maláta-sörből, oly gyorsan, mint csak lehet postautánvétellel.

Tschadesch Pál, mászó a Hegyépítésnél Annathal (Esztergom).
Koronázott fejedelmek magas kimondásai: Ó F. Ferencz József I. császár. „Örömmre szolgál egy olyan embert, mint ön, kitűntheim.” Ó F. Vilmos császár I. „A gyomorerősítő erő és a jó ízlés.” Ó F. az orosz császár. „100 üveg felette kitűnő maláta-kivonatiából Zacsokje-Celva küldendő.” (Schuvaloff). Ó F. a szász király. „A királyi anyára jöltevő hatással volt.” Ó F. a bold. porosz király: „A Hoff-féle maláta-kivonatok jöltevő hatással vannak a gyomorra.” — A dán király ó. f.: „Ugy saját személyemnél, mint családunknál örömmel ismerttem meg gyógyerejét az ön maláta-kivonatainak.” — Az oláh király ó. f.: „Kitűnő maláta-kivonatainak jó hírneve.” — Cs. F. Hohenzollern hercege: „Senki sem oly illó és érdemrend felirata Bene merendi egy mint önre.” — Ostingen-Wallerstein herceg cs. f.: „Emberi kötelesség az elősmert gyógyhatást nyilvánosságra hozni.” — Wales herczegnő cs. f.: „Kikérem magamnak az azonnali küldést.” — Hessi gróf cs. f.: „Az elősmert gyógyerő — az önnek általán odaitélt elősmérés.”

Főraktár: Debreczen Csanak József fűszerkeresek, Rickl József Zelmos, Beréby Fülöp és Varga Lajos utca. Al. Nyiregyháza: Korányi Imre gyógy. Eger: Kölnér L. Buzáth L. Irgalmasok gyógyszertára Miskolcz dr. Szabó Gyula gyógyszer. Mór Károly. Nagyvárad: Heringh S. Molnár L. gyógyszer. Kiss S. Jankó Antal. Szathmár: Jakó Mihály, továbbá az ország minden nevezetesebb gyógyszertárában.

60 magas kitüntetés. Alapították 1847. Bécsben és Budapeston 1861 óta

Izraelita

HUSVÉTI ÜNNEPEKRE

ritualis törvényeknek megfelelő s a Rabbins ur által is jóváhagyott:

üveg és porcellán edényeket

evő és konyhaeszközöket

nagy választékban gyári árak mellett ajánl
kicsinyben és nagyban

KASZANYITZKY ENDRE
előbb Kuhinka J. K.
Debreczenben.